

中国足协与卡马乔就终止合作达成共识

洋帅相继败走 国足终需自省



卡马乔

中国足协24日宣布,目前已与中国男足主教练卡马乔就终止合作达成共识,下一步双方律师将进行善后工作。

1/ 不过河也要拆“乔”

中国足协表示,通过对近几场比赛的分析,结合卡马乔团队来华执教22个月的整体表现,教练委员会认为,卡马乔的执教效果远未达到预期,国家队的技战术水平未发生积极变化,比赛成绩持续下滑,国家队排名跌至历史最低。卡马乔已不具备执教国家队的信任基础,更换主教练已是不可回避。

中国足协与有关方面通过协商,并与卡马乔进行了沟通,目前已和卡马乔就终止合作初步达成一致,下一步将由双方律师就相关细节进行谈判,但在签署解约协议之前还不能视为解约。

据了解,卡马乔已被终止行使国家队主帅权力,他本人对此平静接受。

中国足协尚未决定是聘请中国本土教练还是继续聘请洋帅。国足将面临7月20日开打的东亚杯预选赛以及从10月开始至明年3月的4场亚洲杯预选赛。尽管面临较为重要的比赛任务,但中国足协表示,选帅不能操之过急,必须慎重。

卡马乔是2011年8月14日取代高洪波正式上任的,在他带队的近两年里,国足共踢了20场比赛,战绩为7胜2平11负,世界排名目前是第95位,最低时为第109位。

2/ 洋和尚缘何都水土不服

自1992年德国人施拉普纳开始,多位“洋帅”不远万里来“飞蛾扑火”,但均未能“化腐朽为神奇”,反而都一头栽坑几里了。

曾执教皇马、西班牙国家队的卡马乔也不例外。这是第7位在国足岗位上遭遇滑铁卢的“洋帅”。曾经承载着中国人足球梦想的他,被足协官员戴上光环,被无数球迷捧着进来,而如今,只能在质疑声中黯然离开。

近20年来,国足“土洋”教练进出出十几位了,成绩却不进反退,甚至不断公然挑战国人忍耐底线,

这难道仅是教练的问题?要说卡马乔等人都是浪得虚名,那为什么人家来之前是名帅,到中国一待就成冒牌了?

几届“洋帅”英名尽丧,国足早已是“烫手山芋”。国足有风险,执教需谨慎,选帅迟早会从“谁都不行”变成“谁都不敢来”。所以别折腾了!管理层必须从“洋帅”相继败走中反思,中国足球首先要做的是自省!

首先要戒骄戒躁,沉下心来筑牢足球基础,理顺足球管理体制。中国足球不打牢基础,试图凭借“洋帅”来“化腐朽为神奇”的念头

可以彻底打消,自己的问题不解决,就是斯科拉里、里皮、穆里尼奥、瓜迪奥拉、曼奇尼组团来中国也照样不行。

其次要肃清足球环境,引导职业联赛传递“正能量”。中超联赛人气呈现企稳回升态势,国足成绩却依然萎靡不振,中超“烧钱”的做法没有将国足拉出泥潭,反而越陷越深。业内人士表示,管理层和俱乐部需正确引导球员“三观”,为中国足球传递“正能量”。

(综合新华社北京6月24日体育专电)

相关链接

中国足协:中国足球的落后是全方位的

在接受新华社记者采访时,中国足协表示,已与卡马乔就终止合作达成共识,但不能将责任简单归咎于教练。

中国足协表示,总体而言,中泰这场比赛的失利,输在思想、态度和作风上。教练团队、运动员、管理团队和中国足协都负有责任。

必须认识到,中国足球的落后是全方位的。更换主教练并不能解决中国足球的全部问题,更不能把国家队表现不佳的原因简单归咎于教练,不能以此掩饰中国足协的工作不力,掩饰中国足球全方位落后的基本现实,掩饰制约中国足球全面进步的一些基础性、体制性

矛盾。我们要避免头痛医头,脚痛医脚,特别要警惕重复错误,故态复萌。中国足协今后将全面加强国家队管理工作,增强力量配置,健全工作体系,处理好国家队与俱乐部的关系等。

(据新华社北京6月24日体育专电)

中国作协新会员公示今日结束 河南17人上榜

近日,中国作家协会在其官方网站公布了2013年拟发展会员名单。在总共474名拟发展会员中,我省有17人进入公示名单,而诺贝尔文学奖得主莫言的家乡山东省,则在人数上摘得头筹,共30人。

据介绍,中国作协今年拟在全国发展会员474人,总数创历年新高。我省进入公示名单的作家为:马朝霞(女)、乔英豪、刘迅甫、齐素玲(女)、苏岩(女)、李永海、李庚香、李培俊、李静宜(女)、张晓林、邵远庆、周艳丽(女)、黄献、曹燕(女)、董素芝(女)、傅有增、谢春燕(女)。

以《甄嬛传》成名的吴雪岚(流潋紫),以《步步惊心》“爆红”的任海燕(桐华)等16位知名网络作家也进入公示榜。

中国作家协会在2013年会员发展公示中称,为加强社会监督,现将名单予以公示。公示时间:2013年6月19日至6月25日。如公示名单中有涉嫌剽窃、抄袭他人作品者,请在公示期间举报,并提供相关证据。同时,公布了联系人、联系电话及电子信箱。(综合)

相关链接

4年来,公示“拦下”3名“准会员”

2008年,遥远因窃他人作品被新疆作协开除。2009年,中国作协首度执行公示制度。吴志菲涉嫌抄袭,成为中国作协因公示不过关而被拦在门外的第一人。2010年、2011年,曾出现在公示名单中的梁承舟、周子牛因公示未通过而最终没能成为新会员。

就在公示制度开始的2009年,中国作家协会发布公告:“鉴于李凤臣(山东)、赵立山(河北)、王月喜(山西)、王剑(贵州)、王宁(辽宁)触犯《中华人民共和国刑法》,已被定罪判刑,根据《中国作家协会章程》规定,中国作家协会书记处决定,取消上述5人中国作家协会会籍。”(综合)

盖伊“盖帽儿”



6月23日,美国选手盖伊(前)在比赛中。

当日,在美国田径锦标赛上,盖伊在男子200米决赛中,以19秒74的成绩夺得冠军,这一成绩超过了博尔特在奥斯陆跑出的19秒79,创下该项目今年的世界最好成绩。

(新华社/法新)

洪明浦任韩国国足教头

韩国足协24日宣布,由洪明浦担任韩国国家足球队新任主帅。

当日,韩国足协在国足训练基地举行了高层会议。会议最后决定由韩国前著名球星、韩国国奥队主帅洪明浦担任韩国国足队主教练。

洪明浦在2002年韩日世界杯时,曾担任韩国足球队队长,他带领韩国队创造历史,成功打入了世界杯四强,是韩国足球史上的重要“功臣”之一。洪明浦在2002年世界杯之后宣布退役,并于2006年德国世界杯时,正式加入韩国国足教练组,开始了自己的教练生涯。

2009年,洪明浦率韩国U20岁以下(U-20)队伍打入了世青赛8强。接任韩国国奥队主帅之后,洪明浦又先后率领韩国国奥队在2010年广州亚运会中夺得铜牌,在2012年伦敦奥运会上夺得奥运铜牌,这也是韩国足球史的首枚奥运会足球项目奖牌。(据新华社首尔6月24日体育专电)

里弗斯或将执教快船队

据美国媒体报道,洛杉矶快船队已与波士顿凯尔特人队基本达成协议,“绿军”主帅里弗斯将前往洛杉矶执教,消息来源为NBA一位不愿透露姓名的管理人员。

根据协议,快船队代替凯尔特人队执行与里弗斯所签订的、剩余3年2100万美元的合同,作为回报,快船队送出2015年一个不受保护的首轮选秀权。

这是两队在一个月期内的分分合合谈判的结果,但最终能否成交还需等待NBA联盟的审核。

此前凯尔特人队曾打算送出主教练里弗斯和前锋加内特,交换快船队中锋小乔丹和两个首轮选秀权,但NBA总裁大卫·斯特恩在采访中明确表示,此交易违背了劳资谈判协议中不允许牵涉主教练合约的规定,是得不到联盟审核通过的。

快船队在5月份宣布不再续约前主帅格罗后,就马不停蹄地寻找新任主教练,曾接触过众多候选人。据悉,里弗斯深得快船队核心队员保罗的青睐,他本人也十分愿意执教快船队,如果交易顺利达成,将十分有利于快船队与保罗续约,而后者即将在7月1日成为不受限制自由球员。(据新华社洛杉矶6月23日体育专电)

核心提示

今天零时起,备受关注的2013年河南省高考成绩将全面揭晓。成绩揭晓的同时,今年高考的志愿填报工作也将正式开始。在预祝各位考生取得理想成绩的同时,也晒晒各路明星当年高考成绩,希望能给考生和家长一点启示。



李冰冰



黄磊

演艺界明星

李冰冰英语27分 水木年华状元加榜眼

曾是失败者 李冰冰英语27分、李安两度落榜

当年李冰冰的高考成绩是:英语27分、政治33分、专业一87分、专业二67分,总分214分。而电影学院复试的分数不能低于320分。

宋丹丹说她高考那年19岁,却遭遇了初恋。“那时刚恢复高考没两年,许多已经不是学生的青年走回校园和我们这些应届生一起复习高考。我是第一眼就爱上了他。从那一眼开始,我的学习从班里的前五名一直到高考落榜。”

大导演李安从上高一起就梦想当导演,第一年参加台湾联考,以6分之差落榜;第二年重考,数学差了0.6分,再度以总分1分之差落榜。“两度落榜在我们家犹如世界末日”,后来他考上艺专影剧科,找到了真正的自己。

当年巩俐是被中央戏剧学院破格录取的,原因是她的文化课成绩没有达到录取分数线——巩俐报考艺术学院曾屡战屡败。

成绩优异者 水木年华状元加榜眼 李亚鹏文科500多分

当年,李亚鹏的学习偏科,本来他打算报考一所普通的高等院校,因为陪前女友去面试,而成了北京电影学院的一员。李亚鹏高考文科500多分,这在艺术类考生中是罕见的高分。

水木年华是华语乐坛最牛气的一对,他们的成绩非常出色,最终得到了清华大学的青睐。缪杰是北京孩子,而卢庚戌则来自辽宁营口。高考时,他们一个是北大附中的理科第二名,一个是营口的理科状元。

黄磊是数理化高手,他数学考试经常是99分,化学考试更是100分的常客。一向认为他文科有发展的父亲,与班主任“联手”把他弄进了文科班,最后他成功考取北京电影学院研究生。

NBA 球星

林书豪上重点 科比能读二本

NBA的球星们都经历过“高考”,有的甚至成绩出色。SAT即学术能力评估测试,是美国大学入学要求里标准化考试最主要的考试方法,最好的美国大学录取线接近1400分;GPA即平均绩点数,是衡量学生毕业成绩的。为便于对比,我们试着将其换算成中国高考的得分。

■巴蒂尔 高中毕业时GPA高达3.96分(4分成绩点数制)。在进入杜克大学后,他选择的职业是宗教学,可如此生僻的专业,毕业时他的GPA居然达到了3.5分,这展示了他巨大的潜力。得分换算:742分,适报院校:北京大学、清华大学。

■林书豪 在高中时,成绩相当出色,毕业时GPA为4.2分(5分成绩点数制)。他就读的是哈佛大学经济学,毕业时,大学GPA成绩达到了3.1分(4分成绩点数制)。得分换算:630分,适报院校:一本。

■格兰特·希尔 在高中时,GPA是4.0分(5分成绩点数制),到了杜克大学,GPA更是高达3.8分(4分成绩点数制)。得分换算:600分,适报院校:一本。

■科比 他在高中中远没有球场上出色,SAT成绩为1080分(总分1600分)。不过,这足以保证他通过篮球奖学金,进入多所顶尖的大学,科比最终选择了跳过大学,直接进入NBA。得分换算:530分,适报院校:二本。

■基德 在考SAT时,成绩也只有可怜的480分……这样的成绩连科比的半都不到。得分换算:225分,适报院校:无。

(据《长江日报》)



林书豪

科比

相关链接

看看下列名人曾经的高考分数

■阿里巴巴创始人马云 1982年第一次参加高考,数学只考了1分;第二年,考了19分;第三次,他考了79分,进了杭州师范。

■新东方创始人俞敏洪 第一次考英语只有33分,第二次考55分,但第三次40分钟交卷,考了95分被北大录取。

■中央电视台主持人王小丫 1985年参加高考,数学只考了20分。第二年复读,数学成绩还是没有及格,同年被四川大学经济系录取。

■《非诚勿扰》主持人孟非 1990年高考,他的语文成绩仅次于江苏省文科状元,数理化三科总成绩却不足100分。落榜后的孟非,做过搬运工、报社印刷小工、保安。偶然一个机会,成了电视台一名临时接待员,再成为临时记者、编导、一级主持人。(宗何)

晒晒明星当年的高考成绩